

我市将开展 2018 年红盾护农工作

本报讯 (记者 马红娟) 近日, 市场监督管理局召开专题会议, 安排部署红盾护农工作。

进一步加强新常态下的农资市场监管, 加强对假借“科技下乡”“农资知识宣传团”“厂家直销”“送货下乡”等名义走村串户销售农资违法行为的监管, 对资质条件不符合法律法规要求的, 依法予以清理。严厉打击无照经营和非法出租转让营业执照等违法行为, 积极支持和鼓励信用好的农资连锁企业、农资专业合作社等直接到乡间设

立经营网点, 让农民在家门口购买到放心农资。

进一步规范农资市场经营秩序, 重点查处肥料、饲料和农机具等农资商品的虚假广告, 防止虚假广告误导农民。加强对电视、网络、展销会等方式经营农资商品等行为的监管, 依法查处不具备农资经营资格的物流企业变相经营农资的行为。严厉打击无照经营、制售假劣农资及“傍名牌”等坑农害农违法行为, 维护农资市场健康发展。

进一步健全和完善农资市场信用管理

机制, 有效融合农资商品质量监测、案件查处、消费者投诉和媒体曝光等相关信息, 发挥信用约束和信用惩戒机制, 引导农资经营企业依法经营、守法经营。继续推进“12315”申诉举报网络进市场、进村镇、进商家活动, 注重农村消费纠纷调解工作。认真组织开展肥料质量抽检, 对群众反映强烈、问题突出的产品和经营户进行重点监测, 提高监督检查的针对性。健全监督检查结果的通报、反馈和共享机制, 及时发布农资消费警示信息, 对抽检不合格的产品经营单位

及时立案查处, 追溯制假售假源头, 严防假劣农资流入农业生产领域。

同时, 按照工商登记制度改革后市场主体“宽进严管”的实际, 严厉打击销售假冒伪劣农资等违法行为。注重信用约束, 提高监管效能, 通过信用约束和行政处罚联动, 构建以经营者自律为重点的农资市场监管信用体系, 发挥企业自治、行业自律、社会监督功能, 发挥综合监管和行业监管的协同效用, 努力形成分工明确、沟通顺畅和齐抓共管的农资市场监管新格局。



图为在市公安局指挥中心, 油沙山派出所民警经过审批后, 在此调取我市某路段的监控视频用于侦破一起盗窃案件。据介绍, 我市各处电子眼、电子卡口的设立, 不仅营造了良好的治安环境, 还在各类案件的线索追寻、侦破中发挥了作用。

记者 惠海珍 摄

本报讯 (记者 汤红红) 3月6日, 格尔木公路总段召开会议, 安排部署近期重点工作。

会议要求, 要积极筹备十八届一次职工代表大会, 做好各环节的链接和各部门的配合; 全力做好主业工作, 做到、做好、做实“六精”, 即养护精细、管理精心、质量精品、应急精锐、信息精准、服务精良, 在考核、考评、激励机制健全方面形成一套完整的体系; 全力做好“六小”工程建设提升年活动, 在小种(养)殖、小洗衣(浴)房、小革新、小书屋、小活动(健身房、练歌房)室、党建室方面树立样板、统一标准、加紧落实, 全面改善一线职工生产生活环境, 丰富职工业余文化生活; 加快推进段史馆的建设工作, 由党办牵头, 工会、办公室等部门全力配合, 动员职工积极参与, 群策群力, 确保在设计、规划方面综合考虑、分区科学、功能完善; 扎实开展“强化责任、改变作风、整风肃纪, 全力保障总段各项工作越来越好”专项整治活动, 结合“三互”(互学、互管、互帮)行动, 主要解决大局意识不强、专业技能薄弱、工作方法不多、自身学习不够、指导基层不到位、执行规定不好、“爱岗敬业、无私奉献”意识淡化等问题; 重点抓好代建工程的各项前期准备工作, 要提前做好设计、规划, 确保各项程序符合规定, 纪委全程监督到位。

格尔木公路总段召开养管工作部署会

让和谐消费深入社会每一个角落

本报讯 (记者 汤红红 通讯员 南炳旭) 3月6日, 市场监督管理局、市消费者协会、市公安局经侦支队、人民银行格尔木支行联合前往市职业技术学校, 围绕“品质消费 美好生活”年主题, 开展格尔木消费安全知识讲座进校园活动。学校 680 余名师生聆听了讲座。

近年来, 高校学生由于缺乏对传销、金融、网络知识的了解, 导致校园电信诈骗、银行卡消费、银行理财等方面的消费侵权事件时有发生, 不少大学生屡屡陷入消费陷阱, 合法权益受到侵害, 学生人身安全和财产安全受到严重危害。为此, 市场监管、公安机关、银行监管等部门工作人员紧紧围绕消费维权年主题“品质消费

美好生活”, 结合学生自身特点, 分别从消费维权、银行卡犯罪、网络电信诈骗等方面, 结合鲜活的案件, 以案释法, 引导师生安全消费。

活动通过图片展示、结合实际案例为师生讲解了新《消费者权益保护法》《食品安全法》等法律法规以及打击传销, 规范直销的相关内容。解读了新《消法》亮点、网购、电话、电视等媒体购物的注意事项, 购买机动车举证责任倒置等内容, 以及如何识别假冒伪劣商品, 提醒食品安全应注意的问题等, 为师生普及了当自身合法权益受到侵害时, 应当向哪些行政部门举报、投诉等知识, 进一步引导师生安全消费、理性消费, 依法维权, 并对市场监管部门

的职能、12315 维权的作用等进行了详细的介绍。

市公安局经侦支队工作人员结合案例从银行卡的含义、种类、犯罪嫌疑人惯用诈骗消费者的手段、消费者如何防范银行卡网络诈骗、诈骗后如何果断采取措施止损等进行了讲解; 农业银行格尔木支行工作人员为师生讲解了网络电信诈骗常见陷阱, 如何加强防范的相关知识。

通过活动的开展, 提升了师生识假辨假能力, 引导学生安全、健康、合理消费, 培养学生理性、科学的消费观念, 让安全意识从校园渗透到家庭, 让和谐消费深入社会的每一个角落。

市地税局学习全省地税工作会议精神

本报讯 (记者 史玉萍) 近日, 市地税局传达学习了相关会议精神, 安排部署了下一阶段重点工作。

会议要求, 要深刻把握社会主要矛盾的新变化对地税工作的新要求, 认真分析和把握经济税收形势, 进一步增强忧患意识和大局意识, 自觉把税收工作放在宏观经济的大环境中思考和谋划, 切实把省州局和市委市政府部署的重点工作抓紧抓实, 确保各项工作整体推进。要紧盯目标任务和重点工作, 围绕组织收入这一中心工作, 深化征管体制改革, 夯实征管基础, 优化纳税服务, 强化税收预测分析, 演奏好一季度“开门红”、半年“双过半”、四季度“再冲刺”的工作“三部曲”, 主动出击, 积极作为, 做到应收尽收, 应减尽减, 应免尽免, 确保税款及时足额入库, 实现收入量与质齐升, 力争完成全年税费目标任务。

市统计局完成限下批零住餐行业问卷调查交接工作

本报讯 (记者 李莎莎 通讯员 格统) 近日, 市统计局积极主动与格尔木调查队对接, 初步完成限下批零住餐行业问卷调查交接工作。

为贯彻落实国家统计局调整优化业务分工改革动员部署视频会议精神, 按照相关通知要求, 市统计局统一认识, 提高站位, 坚决落实业务分工调整优化改革。

自觉服从大局, 采取有力措施, 确保限下批零住餐行业问卷调查交接工作平稳有序推进。明确人员, 做好交接, 扎实做好衔接保障工作。根据“确保调整期间工作不乱、人员不散、资料不丢、数据不断”的工作要求, 配备专人到调查队交接限下批零住餐行业的样本名录、样本历史数据、样本群名录、样本群历史数据、历史台账、

培训资料、调查员手册、统计分析等材料, 并安排专人负责限下批零住餐行业问卷调查的相关工作, 确保调查工作顺利展开。同时, 明确了每一项改革任务完成的详细时间表、路线图、细化举措, 强化责任, 确保各项改革任务在本地区、本单位扎实稳妥推进。